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PROTOKÓŁ NR 8/2019 

Z POSIEDZENIA KOMISJI BUDŻETU, SPRAW KOMUNALNYCH I OCHRONY ŚRODOWISKA, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 23 PAŹDZIERNIKA 2019 ROKU 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz 

Krzyżanek otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że na sali znajduje się 13 na 

15 członków Komisji. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 

l. Zaopiniowanie projektu u chwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
wsi Hażlach dla dz iałki nr 1140/19. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
wsi Brzezówka dla działki nr 216/S. 

3.	 Informacja pracownika ODR o działalności na terenie Gminy Hażlach. 

4. Info rmacja o wykorzystaniu środków zewnętrznych w 2019 roku . Wykaz przedsięwzięć. 

5. Podsumowanie inwestycji wykonanych w 20 I9 roku. 
6. Konkurs "Piękne ogrody wizytówką Gminy Hażlach" - podsumowanie. 
7. Anal iza potrzeb Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażl achu na 2020 rok. 
S. Analiza potrzeb w zakresie realizacji	 zadań wynikających z ustawy o wspieraniu rodziny i systemie 

pieczy zastępczej. 

9. Zaopiniowanie	 projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 
nieruchomości na rok 2020. 

10.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych na rok 2020. 
I I.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 
12.	 Zaopiniowanie proj ektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr XIV/I02/20IS z dnia 19 grudnia 

20 ISr. dotyczącej Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Hażlach na lata 2019 - 2029. 
13.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Programu współpracy Gminy Hażlach 

z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy 
o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2020. 

14.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2020. 
15.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii 

w Gminie H ażlach na rok 2020. 
16.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w spra wie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dz ierżawy parceli gruntowej numer 20517 położonej 

w Brzezówce na okres dziesięciu lat. 
17.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udz ielenia pomocy finansowej Państwowej Straży 

Pożarnej.
 

IS. Zaopiniowanie wniosków do budżetu na 2020 rok.
 
19.	 Dyskusja nad propozycją zmiany ustawy - Prawo geologiczne i górnicze oraz ustawy 

o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie 
środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko. 

20.	 Debata o działalności GOK-u w Hażla chu, jego zarządzaniu i prowadzeniu polityki kulturalnej 
oraz współpracy ze środowiskiem twórców, animatorów oraz osobami spoza obszaru kultury. 

21.	 Sprawy bieżące. 



Przewodniczący Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych i Ochrony Środowiska Mariusz
 

Krzyżanek poinformował, że do biura Rady wpłynął wniosek o usunięcie z porządku obrad
 

punktu 10.
 

Pozostałe punkty zostaną przeniesione o punkt wcześniej.
 

Ad.!
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie miejscowego planu
 

zagospodarowania przestrzennego wsi Hażlach dla działki nr 1140/19.
 

Główny projektant firmy Regioplan Piotr Dutkiewicz omówił w/w projekt uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie miej scowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Hażlach dla działki nr
 

1140/19, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 13 głosach
 

"za".
 

Ad.2
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projektu uchwały w sprawie miejscowego planu
 

zagospodarowania przestrzennego wsi Brzezówka dla działki nr 216/8.
 

Główny projektant firmy Regiopłan Piotr Dutkiewicz omówił w/w projekt uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Brzezówka dla
 

działki nr 216/8 , który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 13
 

głosach "za".
 

Piotr Dutkiewicz opuścił salę sesyjną.
 

Ad.3
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że Informacje pracownika
 

ODR o działalności na terenie Gminy Hażlach przedstawi Aneta Stanek-Sikora.
 

Aneta Stanek-Sikora omówiła działalność ODR na terenie Gminy Hażlach.
 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag .
 

Aneta Stanek-Sikora opuściła salę sesyjną. 

Ad.4 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Informację o wykorzystaniu środków zewnętrznych 

w 2019 roku. Wykaz przedsięwzięć. 

Kierownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa Mienia Stanisława Pelczar 

2 



omówiła w/w informację. 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag. 

Ad.5 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Podsumowanie inwestycji wykonanych w 2019 

roku. 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Karina Sikora omówiła w/w informację. 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag. 

Ad.6 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że Konkurs "Piękne ogrody 

wizytówką Gminy Hażlach" - podsumowanie przedstawi Dyrektor GOKu Cecylia Gasz­

Płońska. 

Dyrektor GOKu Cecylia Gasz-Płońska omówiła w/w konkurs. 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag . 

Ad.7 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Analizę potrzeb Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Hażlachu na 2020 rok. 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 

omówiła w/w analizę . 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag. 

Ad. 8 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali Analizę potrzeb w zakresie realizacji zadań 

wynikających z ustawy o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej. 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Spolecznej w Hażlachu Monika Dziadek 

omówiła w/w analizę . 

Członkowie Komisji przyjęli omawianą informację bez uwag. 

Monika Dziadek opuściła salę sesyjną. 

Ad.9 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie określenia wysokości 

stawek podatku od nieruchomości na rok 2020. 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. 
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Wywiązała się dyskusja. 

Radni przegłosowali podwyżki wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2020 wraz ze 

zmianami, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 13 głosach 

"za". 

Radna Monika Buczkowska opuściła salę sesyjną. 

Ad. lO 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie 

Gminy. 

Skarbnik Gminy Magdalena Szczepanek omówiła w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmian w budżecie Gminy, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 12 głosach "za". 

Radna Monika Buczkowska wróciła na salę sesyjną. 

Ad. U 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr 

XIV /102/20 18 z dnia 19 grudnia 2018r. dotyczącej Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Hażlach na lata 2019 - 2029. 

Skarbnik Gminy Magdalena Szczepanek omówiła w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany Uchwały nr XIV /102/20 18 z dnia 19 grudnia 2018r. dotyczącej 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Hażlach na lata 2019 - 2029, który członkowie 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 13 głosach "za". 

Ad. 12 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie Programu współpracy 

Gminy Hażlach z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami wymienionymi w art.3 

ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2020. 

Inspektor ds. Rolnictwa Renata Żyła omówiła w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie Programu współpracy Gminy Hażlach z organizacjami pozarządowymi i innymi 
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podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego 

i o wolontariacie na rok 2020 , który czlonkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 13 głosach "za" . 

Ad.l3 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2020. 

Inspektor ds. Rolnictwa Renata Żyla omówiła w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

w Gminie Hażlach na rok 2020, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowali przy 13 głosach "za" . 

Ad. 14 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu 

Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach na rok 2020. 

Inspektor ds. Rolnictwa Renata Żyła omówiła w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Haźlach na rok 

2020, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 13 głosach "za" . 

Ad.1S 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy parceli gruntowej 

numer 20517 położonej w Brzezówce na okres dziesięciu lat. 

Inspektor ds. mienia komunalnego Grzegorz Twardzik omówił w/w projekt uchwały. 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat. 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 

umowy dzierżawy parceli gruntowej numer 20517 położonej w Brzezówce na okres dziesięciu 

lat, który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 13 głosach "za". 

Renata Żyła wraz z Grzegorzem Twardzikiem opuścili salę sesyjną. 

Ad. 16 

5 



Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy
 

finansowej Państwowej Straży Pożarnej.
 

Skarbnik Gminy Magdalena Szczepanek omówiła w/w projekt uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej Państwowej Straży Pożarnej, który członkowie
 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 13 głosach "za".
 

Ad.17
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali wnioski do budżetu na 2020 rok.
 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski omówił wnioski do budżetu Gminy.
 

Wywiązała się dyskusja.
 

Radna Monika Buczkowska opuściła salę sesyjną.
 

Ad.18
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, że członkowie Komisji wraz
 

z zawiadomieniem na Komisję otrzymali dokumenty dotyczące propozycji zmiany ustawy ­


Prawo geologiczne i górnicze oraz ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego
 

ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na
 

środowisko. 

Zastępca Wójta Stanisława Pełczar omówiła w/w dokumenty.
 

Wywiązała się dyskusja na w/w temat.
 

Ad.19
 

Przewodniczący Komisji Mariusz Krzyżanek poinformował, iż otwiera debatę na temat
 

działalności GOK-u w Hażlachu, jego zarządzania i prowadzenia polityki kulturalnej oraz
 

współpracy ze środowiskiem twórców, animatorów oraz osobami spoza obszaru kultury.
 

Dyrektor GOKu Cecylia Gasz-Płońska omówiła w/w temat.
 

Radni przeprowadzili dyskusję na w/w temat.
 

Ad. 20
 

Zrealizowano.
 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Budżetu, Spraw Komunalnych Ochrony
 

Środowiska.
 

Protokołowała: Przcwodn iczfj cyrKom i§ji 
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